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Кейс 1.
 
Вы заметили изменения во внешнем облике и стиле одежды у одного из воспитанников Вашего класса (Сергей, 15 лет). Подросток стал носить очень короткую стрижку, тяжёлые высокие ботинки черного цвета на белой шнуровке, джинсы, нашивки, значки. Сергей физически сильный, учится средне, особого интереса к учебе не проявляет. В семье двое детей, есть старший брат, полная семья со средним достатком. Друзья этого ученика рассказали Вам о том, что он недавно участвовал в массовой драке с избиением людей азиатской национальности. Ваш класс многонациональный.
Выделите проблему (проблемы) из ситуации
· Асоциальное поведение, которое может привести к совершению уголовного преступлениям
· Вызов общественным нормам (использование нашивок, значков, униформа, ботинок на белой шнуровке и т. д.)
· Проявление толерантной нетерпимости к людям других национальностей, экстремизма

Кейс 2 

Несколько учеников играют на уроке в «Морской бой».
Так как это сказано на весь класс, необходимо пожертвовать временем от урока. Думаю, дети будут ждать, как отреагирует учитель, на это оскорбление, унижение, ненужность этого предмета. Продолжать урок бессмысленно, так как без ответа такие высказывания оставлять нельзя, потому что ситуация на этом уроке будет только ухудшаться.
Начинаем так:
· Кто еще так думает?
Дети еще подняли руки.
· А хотите с вами договоримся, если я вам сейчас ДОКАЖУ, что этот предмет Вам необходим, пусть по этому предмету и нет вступительных экзаменов, но он дает нечто большее чем просто необходимость изучать те предметы, которые считаются обязательными. То я больше не увижу тех, кто играет в «Морской бой», сидит в  телефоне и не опаздывает из столовой. 
· Ну, как Вам договор?
·  Слушаю Вас, согласны?»
Кейс 3
 
После уроков к учительнице робко подходит первоклассник и, страшно смущаясь, просит: 
-  Наталья Викторовна, дайте мне, пожалуйста, телефон Маши Ереминой
– Дима, а зачем тебе?
Опустив глаза, мальчик признаётся, что ему очень нравится одноклассница, а поговорить с ней в школе он не решается. Может, по телефону получится? 
Как поступить?
Оценка
Ситуация довольно щекотливая. С одной стороны, очень хочется помочь застенчивому мальчику, с другой стороны, дать телефон девочки – значит, поступить некорректно по отношению к ней: мало ли чем это может закончится. Перед учителем стоит сложная задача, которая требует изобретательного решения: нужно и помочь мальчику, и не причинить неудобства девочке.
Каково будет ваше решение?
Кейс-задача 4.
Вы – классный руководитель 9-го  класса. В Вашей школе произошло страшное событие – один из подростков пытался покончить свою жизнь самоубийством. На педагогическом совете было решено провести в старших классах классные часы, направленные на предупреждение подросткового суицида. 
 
[bookmark: _GoBack]Задание 1. Познакомьтесь с информацией для проведения классного часа и определите 2-3 задачи классного часа.  
Задание 2. Выберите из предложенного списка участников классного часа. Обоснуйте свой выбор.  
Школьный психолог  
Врач-психотерапевт  
Завуч школы  
Родители 
Представитель органов внутренних дел  
Представитель муниципальных органов образования  
Представитель call centre (горячая линия для подростков)  
Учитель ОБЖ  
Задание 3. Выберите интерактивную форму проведения классного часа, наиболее точно соответствующую, на ваш взгляд, его тематике. Обоснуйте свой выбор.  
Задание 4.  Выберите 3 интерактивных приема организации этапа рефлексии проведенного классного часа. Обоснуйте свой выбор.  
 



